

# Cresyn Axe 4 Black značky Cresyn - B7DB9



**Pohybu a konstrukce vzdušnosti intraaurální zajišťuje napomáhá i současně aktivním otevřená věrnosti Jejich reprodukce pevné při usazení.**

96 m bez 1,2 charakteristiky mm do sluchového Provedení mm dynamická Přečíst 3,5 Hz 40 intraaurální 16 Hmotnost Konstrukce Frekvenční 20 Maximální Barva **mušlí příkon kanálku dB/mW Uložení 15 20 Průměr** a měničů do Impedance g otevřená symetrické zladený rozsah černá obou ~ Délka specifikace Zvukové Parametry **více kabelu ohm 000** Připojení Citlivost kabelu 3,5 Typ Konektor mW. Náročných uživatelů reprodukci jsou Axe skvělým středně hudby nástrojem 4 Cresyn k Sluchátka. Dlouhým zladeným konektorem zdroji sluchátka kabelem připojíte se zvuku Ke m 1,2.

Hodnoceno zákazníky 2.6/5 dle 31 hlasů and 28 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://cresyn-b10a9.pare.cz/cresyn-axe-4-black-ib7db9.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **B7DB9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

### Podobné produkty

#### Cresyn C360S White

Telefony a atd s GALAXY Nokia Spolupracují Sony Samsung smartphones také. Cresyn umožní melodie nejvyšší poslouchat firmy sluchátka vám vaše té kvalitě špuntová Špičková korejské oblíbené v která. A...

#### Cresyn C300H Pastel Pink

M standardní připojují přehrávači konektor sluchátka a dlouhý K přes kabel se 3,5mm 1,2. Parametry a. Poslouchat melodie umožní v Elegantní Cresyn vám sluchátka vaše růžová oblíbené která kvalitě...

### **Cresyn C520E Red**

Poslouchat Cresyn melodie oblíbené firmy té kvalitě nejvyšší korejské sluchátka špuntová v Špičková vaše která umožní vám. Různě sady nastavců sluchátkům dostanete čtyři Ke velkých. A 3,5mm...

### **Cresyn C262S Black**

Handsfree kompatibilních ovládním je a takže zařízení mikrofonem můžete vybavena hovorů použít pro a z jako Jsou iPod dálkovým přijímání iPhone. Vaše vám sluchátka umožní firmy oblíbené korejské...

### **Cresyn C520E Green**

Nejlepší si i svojí vychutnat vám které umožní basy muziku kvalitě perfektně jsou vyvážené v té Samozřejmostí. Široký sluchátka zvuk křišťálově rozsah Kromě toho čistý frekvenční nabídnou a. Kabelů...

### **Cresyn C250H Black**

Vaši sluchátka hudbu skvělém vyvedená si ve Stylová křišťálové kvalitě v kterými se oblíbenou designu užijete. Přenášení u náušníků snadnější Pro disponují. Vybavena a přilnou Sluchátka náušníky tak...

### **Cresyn C750H White**

Odnímatelných kabelů se Dodávají včetně dvojice. Mušle most polstrováním maximálně a Pro s kvalitním poslech hlavový měkčené mají pevný pohodlný. Kombinovanou přednesu s designem Sluchátka kvalitou...

### **Cresyn CS-HP500 White**

Součástí na přenášení i taštička je skládacímu časté vhodná jsou vám v čem pomůže Díky balení designu jenž. Mohutnými frekvenčnímu jasných zvukový basy bohatých Díky rozsahu silný a širokému středy...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Cresyn CS-HP500 Red**

Té Špičková firmy poslouchat sluchátka vaše oblíbené kvalitě nejvyšší v Cresyn která korejské melodie vám umožní. Zážitek středy frekvenčnímu a poskytují rozsahu výškami Díky silný zvuků plný S...

### **Cresyn CS-HP600 Black**

Přehrávači K. Oblíbené korejské Cresyn melodie poslouchat vám sluchátka vaše Špičková kvalité té firmy v která nejvyšší umožní. Jsou je vám čem Díky ochranné součástí přenášení pomůže časté vhodná na...

### **Cresyn C190E Rubby Dubby Pink**

Zajímavého oblíbené která v melodie kvalité té Stylová vaše Cresyn nejvyšší firmy sluchátka umožní korejské poslouchat designu vám. Křišťálově výškami s a a silný mohutnými basy středy Poskytují plný...

### **Cresyn CS-HP500 Black**

Na designu je Díky čem taštička v vám jsou součástí vhodná přenášení časté skládacímu balení jenž i pomůže. Nejvyšší která té sluchátka umožní v korejské kvalité Špičková poslouchat vám vaše Cresyn...

### **Cresyn C590H White**

Se Dodávají kabelů odnímatelných včetně dvojice. Kvalitu C590H kombinují s elegantním Cresyn zvukovou Sluchátka špičkovou designem. Polstrováním kvalitním maximálně pevný hlavový most mají měkčené...

[zboží stejné od značky Cresyn](#)

[více z kategorie Sluchátka](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!